
Résultats au 3 août 2019

Comment 
aimez-vous 
le Cotterg ?



Taux de réponses

u Boîte à suggestions à la DIAVA

u 16 billets

u Quelques avis collectés lors appels reçus «pour qui est qui»

u Sondage en ligne

u 199 réponses

u 89,4% de réponses d’abonnés (54/178 réponses) soit 4% de taux de réponse des abonnés

u Meilleur taux de réponse probable si envoi du lien directement aux abonnés - confirmé

u 10,6% de réponses de non-abonnés (20/21 réponses)

u 58% répondants ont utilisé leur smartphone

u Impact Facebook: 39 réponses reçues le 28 avril lors du rappel du sondage 

u 89 réponses par PC, 88 réponses par smartphone, 22 réponses par tablettes



Structure du sondage – Cotterg papier
Domaine Nb de 

réponses
Commentaires

Fréquence de lecture et de 
parution (Q1-Q3)

199 85% réguliers et ne souhaitent pas de changement
10 suggestions : dont 6 pour un bimensuel (Q3)

Profil de l’abonné (Q4-Q6) 54 95% veulent le papier – 92% contre un abonnement électronique 
seulement
34 suggestions (Q6) – 78 suggestions

Evaluation des contenus actuels 
(Q7-Q9)

199 Score moyen 7.95/10 pour diversité et qualité

Préférences de sujets d’articles 
(Q10)

199 90.5% ne rien changer dans l’alternance actuelle
5.5% pour des articles plus longs
Importance de refléter la vie des sociétés locales (>81% niv. 4/5)

Evaluation des rubriques 
existantes (Q11)

199 Top 3:
- Agenda 88.5% niv. 4/5
- Parole de jeune 82.2 % niv. 4/5
- Parler ormonan 77.4% niv 4/5
- Ormonan de cœur ou d’ailleurs (75.2% niv 4/5)

Domaine d’intérêts potentiels 
(Q12-Q13)

199 Top 3: 
- Environnement et nature 83.8%
- Infos pratiques 81.6%
- Aménagement du territoire et urbanisme 71.4%
47 suggestions



Zoom Q11 – Rubriques existantes

u Ordre selon la préférence moyenne des répondants :
u L’agenda (4.4)

u Parole de jeune (4.2)

u Parler ormonan (4.1)

u Ormonan de cœur ou d’ailleurs (4.1)

u Le coin du pétabosson (4)

u Vite dit (3.9)

u Avis officiels (3.9)

u Qui est qui (3.6)

u SMS (3.5)

u Annonces publicitaires (3.1) - intérêt mitigé 37.1% indifférent (niv. 3)

u Services religieux (2.9)- intérêts les plus distribués (38.8% niv. 1/2)



Zoom Q12 – Thématiques potentielles

Sujet Favorable Pas intéressé

Environnement et nature 83.8% 16.2%

Informations pratiques 81.6% 18.4%

Aménagement du territoire et 
urbanisme

71.4 28.6%

Tribune du lecteur 61.4% 38.6%

Sciences et techniques 48.7% 51.3%

Politique régionale et échos de 
régions limitrophes

49.2% 50.8%



Zoom Q13 – Suggestions de rubriques
u 47 suggestions sur les thématiques suivantes

u Quelques nouvelles des communes limitrophes (gros projets ou culture) (x10)

u Développement économique (x8)

u Politique locale (x4)

u Diversité et inclusion (ex. freeride) (x4)

u Histoire et patrimoine (x4)

u Balades, itinéraires (x3)

u Faune et flore (x3)

u Infos pratiques (x3)

u Questions juridiques (x2)

u Articles message boîteux ou Echo de la montagne (x2)

u Vie paroissiale (x1)

u Agenda détaillé (x1)

u Courrier des lecteurs (x1)

u Interview d’Ormonans (x1)



Structure du sondage – Cotterg en ligne
et réseaux sociaux
Domaine Nb de 

réponses
Commentaires

Interaction papier vers web 
(Q15-16 et Q18)

66-71 Interaction mitigée (19.1-36.4%) hormis 
pour l’archive (50.7%)

Interaction réseaux sociaux 
vers papier (Q17)

66 Interaction mitigée (36.4%) mais 
supérieure au papier vers web

Domaines d’intérêts 
potentiels pour la page web 
(Q19 et Q27)

72 Créer du lien : offres d’emploi, CAMAC et 
communes
Aucun intérêt pour une page en langue 
étrangère (80.6%)
23 suggestions : développement 
touristique, mœurs et coutumes, portraits, 
débats, décisions des conseils communaux

Réseaux sociaux cibles (Q20) 34 81% Facebook, le reste marginal



Prochaines étapes

u Publication résultats dans le Cotterg d’août

u Rafraîchir le site web 

u Page d’accueil

u Page emploi, liens vers pilier public, CAMAC,  dates de vacances scolaires, 
déchetterie, etc.

u Voir si possibilité mettre agenda commun en ligne (agrégateur)

u Vérifier la diversité des articles

u Accroître contenu aménagement territoire, faune et flore, vie des communes etc.

u Réfléchir à rencontre thématique sémestrielle (en plus de l’AG)


